首次变艺术大餐"送餐制"为"点餐制"

"十一"黄梅戏展演周9月26日开幕

本报讯(全媒体记者 江月 通讯员 洪娟娟)7月1日下午,记 者从2022年安庆"十一"黄梅戏展演 周领导小组第一次会议上获悉,按 照"三年一大节、每年一小周"的举 办周期,我市将于9月26日至10月 12日举办2022年安庆"十一"黄梅戏

安庆"十一"黄梅戏展演周是中国(安庆)黄梅戏艺术节的重要补充,也是省、市共同打造的一项省级重大艺术活动,自2013年以来已连续成功举办多次。经过半年的筹

备,2022年安庆"十一"黄梅戏展演周领导小组和各工作机构已经成立,领导小组办公室集中办公、高效运转,各项筹备工作在严格落实疫情防控的前提下正在紧锣密鼓进行中。

展演周次次办、次次有创新。 今年的展演周将围绕"喜迎二十大"这个主线,谋划开展相关活动, 全面展示黄梅戏传承发展的最新成 果。展演周期间,将邀请全国黄梅 戏梅花奖获得者汇聚安庆,共同致 敬严凤英、王少舫等黄梅戏先辈大 师,传承经典、守正创新,打好"名人牌"。展演周将继续坚持惠民乐民,按照"艺术的盛会、群众的节日"理念,首次变艺术大餐"送餐制"为"点餐制",由群众网络投票、见的优秀作品,并安排优秀剧目赴乡村巡演。在推广形式上,今年将创新举办"跟着再芬姐姐唱黄烟"网络模仿秀、安庆市黄梅戏校园课展演、安庆市黄梅戏广场舞展演等活动,扩大黄梅戏受众面,培育年轻受众。

7月2日,上海至武汉高速 公路无为至岳西段,建设者们正 冒着高温在岳西县莲云乡平岗 村境内进行施工作业,保证项目 如期推进。

无为至岳西段是上海至武 汉高速公路和安徽省高速公路 网的重要组成部分,是长江经济 带连接苏沪浙、皖江地区和合 肥、武汉都市圈的一条区域性高 速大通道,有望于2023年建成 通车。通车后,将进一步完善长 江经济带综合立体交通走廊。

通讯员 吴均奇 摄



建设专业救援队伍 建立应急专家库

安庆"四个队伍"建设让社会更安全

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 刘向阳)6月30日,全省有限空间作业应急救援演练在我市举行,我市打造的有限空间作业 救援"国家专业队"接受全省应急系统检阅。近年来,安庆市着力加强应急救援体系建设,提高应对自然灾害、安全生产等事故救援能力,截至目前已建成专业救援队伍、综合救援队伍、专家队伍、社会救援队伍"四个队伍"。

专业救援队伍方面,安庆积极 争取上级支持,着力加强市级专 业救援队伍建设,建成应急管理 部森林消防局机动支队三大队、 安能集团合肥分公司第三工程 处、国家级危险化学品应急救援 基地、安庆市非煤矿山应急救援 中心、安庆消防综合救援支队5支 市级专业救援队伍,分别保障森 林防灭火、防汛抗旱、危险化学品 事故处置、非煤矿山事故处置以 及综合救援工作。

综合救援队伍方面,依托县乡村三级森林防灭火队伍,安庆建设综合应急救援队伍,统筹承担县域内安全生产事故、森林火灾、水旱灾害、地震灾害等的抢险救援工作,目前建有县级综合应急救援队伍18支839人、乡村两级一线队伍1222支

20460 人。

专家队伍方面,建立应急专家库,由非煤矿山、化工及危化品、火灾防治等领域9个专业组187名专家组成,为全市安全生产、应急管理、防灾减灾救灾等提供了有效技术支撑。

社会救援队伍方面,依托蓝天救援队等,安庆加强社会救援力量建设,目前整合优化社会应急救援队伍12支,救援志愿者达680人。

"四个队伍"建设,让安庆解决了一批长期想解决而未能解决的问题,提升了全市应急处置救援能力,让社会变得更加安全。

22家企业获省知识产权质押融资奖补超400万元

本报讯(全媒体记者 徐侃通讯员 王密蜜)今年以来,安庆市持续优化知识产权营商环境,助力科创企业纾困,组织开展2021年度省级知识产权专项奖补申报工作。截至6月30日,全市共有22家企业获省知识产权质押融资奖补补贴超400万元,有效降低了科创

企业知识产权质押融资成本,增强 了科创企业市场控制力和核心竞 争力的信心。

5月初,市市场监管局下发了《关于开展省级知识产权专项奖补申报工作的通知》,要求全市各地对符合条件的科创企业,以科学严谨、客观公正的专业精神,做好辖区企

业申报省奖补资金材料的评审工作,提交高质量的知识产权奖补申报材料。

据悉,2021年度省级知识产权专项奖补申报项目,包括涉外专利维权补助、专利质押贷款融资补助、中国专利奖奖励3个项目。

总投资417.1亿元 安庆44个项目 集中开工

本报讯(全媒体记者 江月)7 月1日上午,2022年第三批全省重 大项目开工动员会在合肥召开。

我市此次开工动员项目 44 个,总投资417.1亿元。其中,制造业项目 30个,总投资 312.5亿元, 亩均投资612.5万元。我市开工代 表性项目有:望江县风机制造项目 (望江县智慧风电产业基地项目), 总投资63亿;安庆北部新城生态 环境治理项目(EOD),总投资55.5 亿元;大观区智能化输配电设备制 造项目,总投资32亿元。

今年以来,安庆市高效统筹疫情防控和经济社会发展,顶格推进"双招双引",全力以赴扩大有效投资。1-5月,全市固定资产投资同比增长12.8%;其中,新开工制造业投资保持较快增长势头,增长111.6%,比全省高33个百分点。

夏季交通安全整治 "百日行动"开展

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 胡艳)自6月下旬至9月底,市交警部门在全市组织开展夏季交通安全整治"百日行动",深入整治夏季道路交通安全管理突出问题,落实好防风险、除隐患、保安全、护稳定各项措施,切实保障人民安宁。

本次"百日行动"以重型货车、重型挂车、7座以上面包车、两轮电动车、三轮摩托车等为重点整治车辆,以高速公路、国省道路、农村公路、城市主次干道、旅游景区道路、餐饮娱乐休闲场所集中区域周边道路等为重点路段,查处酒驾醉驾毒驾、假牌假证套牌、不按规定车道行驶、占用应急车道、闯红灯等违法行为。

全市公安交管部门将持续开展"一盔一带"、"拒绝酒驾"公公益劝导、工程运输车整治等,及时曝光交通违法典型案例和实通事故责任追究情况,推进城有喇叭播、墙体有标语宣、路村有警车喊、要道有警力守、村村有网格员劝"五个有"宣传。同时,突出"一老一小"务工务农适同时,突出"一老一小"务工务农重点群体,组织警力进村入户,深入农场田园、劳务市场、用工企业开展农村安全专题宣讲,结合典型案例对务农务工群体加强"点对点"警示。